1470mm

NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUGOES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UPUTE ZA MONTAZU

MONTAJ TALIMATI

M=

marckeric

Enlace Verola S/N
46430 SOLLANA
Valencia- Espaia

EAN CODE: 8435178318985

16554

CAMA TOBOGAN 90X190
BED TOBOGAN 90X190
LIT TOBOGAN 90X190

&

6+

ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE
PARA NINOS MENORES DE 6 ANOS

CE LIT NE CONVIENT PAS AUX
ENFANTS DE MOINS DE 6 ANS

matelas 15 cm

IMPORTANT - LIRE ATTENTIVEMENT - A CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE
Il est impératif de toujours suivre les instrucions de montage et d’utilisation du fabricant
Ce lit est destiné a des enfants a partir de 6 ans

Ce lit n’est pas un jouet. Ne jamais se suspendre au lit
Ne jamais attacher ou accrocher a ce lit des objectsqui ne font pas partie du lit, comme par
exemple des crochets, des lumiéres ou des ceintures
La taille recommandée du matelas a utilisier avec le lit et de 90x190cm, épaisseur du

1873mm

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE.
POUR ENFANT CAPABLE DE MONTER ET
DE DESCENDRE SEUL DE SON LIT.

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE IN ANNEX.
FOR A CHILD CAPABLE OF MOVING IN
AND OUT OF ITS BED.

VOR DIE MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUGEN BEFOLGEN.
FUR EIN KIND, DAS ALLEIN VOM BETT
REITEN UND ABSTIEGEN KANN.

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI
MONTAGGIO. PER UN BAMBINO IN GRADO
DI GUIDARE E DESCENDERE DA SOLO
DAL SUO LETTO.

ANTES DE COMEGCAR, VER AOS
CONSELHOS DE MONTAGEM EM ANEXO.
PARA UMA CRIANCA CAPAZ DE SUBIR E

DESCER SOZINHA DA SUA CAMA.

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE. PARA UN NINO
PODER VIAJAR Y DESCENDER SOLO DE
SU CAMA.

PRIJE POCETKA MONTAZE
MOLIMO PAZILJIVO
_PROCITAJTE UPUTE ZA
MONTAZU. ZA DIJETE SE ODLAZI | DA SE
DOLAZI OD SVOJEG KREVETA.

BASLAMADAN ONCE
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI
INCELEYIMZ. SURMEK ICIN BIR COCUK
ICIN VE YATAKTA YALNIZCA
TASARLAMAK ICIN.

A MONTER SOI-MEME

Cx

Tamano de la caja
Dimensions colis

Peso bruto
Poids brut

Peso neto
Poids net

1/2

1990x310x110mm

23kg

22kg

2/2

1260x400x145mm

27kg

26kg

=

|
80min

ATTENTION: NE PAS UTILISER SI UNE PARTIE DU LIT EST CASSEE ENDOMMAGEE OU MANQUANTE

O O
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6+

ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE PARA NINOS

MENORES DE 6 ANOS

CE LIT NE CONVIENT PAS AUX ENFANTS DE MOINS DE 6 ANS

FABRICATION SEMAINE / ANNEE
MANUFACTURE WEEK / YEAR

W /2022

NO QUITAR ESTA ETIQUETA! NE PAS ENLEVER CET AUTOCOLLANT!

CAJA/CAISE 1/2| CAJAICAISE 2/2
2x PIECES 05 1x PIECE 11
1x PIECE 02 1x PIECE 12
4x PIECES 04 1x PIECE 13
1x PIECE 01 1x PIECE 14
11x PIECES 08 | 1x PIECE 07
2x PIECES 03 1x PIECE 06

1x PIECE 15
1x PIECE 19
1x PIECE 21
1x PIECE 20
:E?Q?JJEEI\SII“ONTAJE Ix PIECE 17
1x PIECE 16
QUINCALLERIE+ 2X PlECES 10
NOTICE DE MONTAGE 4x PIECES 09
2x PIECES 18
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LISTADO DE PIEZAS - COMPOSANTS - PARTS LIST

01 /Omc 02 /OWC 03 % 02pc
04 % 04pc| 05 % 02pc| 06 |] 01pc
‘96‘,770)

07 01pc| 08 11pc| 09 | “————— |04pc
10 - |ozpo| 11 0tpc| 12 01pe
13 01pc| 14 01pc| 15 Qﬂ 01pc
16 \ 01pc| 17 \" 01pc| 18 02pc
19 01pc| 20 % 01pc| 21 % 01pc
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HERRAGES - QUINCALLERIE - HARDWARE

C O x6 | E x4
H x2 | J @)- x4
K E | O ¢& |«
R 6| S @ X6

‘3 ‘
celrn b bin! in
7 8 9
(LT o

\

4

Ll |III‘III|III‘1II [l |‘ ||||||‘2|||||||‘
1 2 3 7 5 6
L LT EEEEE L L EEEE

AX7 | TMANE> @ 4x30mm
Bx8 m @ 4x25mm

Dx4 H d
Fx44 | s> ©4.5x30mm

Gx4[| AT - mexsomm

IX8 YIS o 4xt6mm

Lx4 M6x120mm

”M/’/WI//I//’II» ©6.2x100mm

Px16 AN

Qx4 Il TIHIHIIHIED wexaomm

Tx4 @ 7x50mm

UX2 | i i iy  4xs0mm

Nx22 10x40mm

&

Mx20 Sx30mm Vx6 8x40mm
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/\F ©/ /\E) @
M x20 N x22 P x8
S = |« 2
%0 @ 8x30mm <z>10x4mm

A x3 R x3 \
SO <
&> b
@ 4x30mm ' %.
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R x3

O x1
e la

®

G x4

E x4
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P x8

V x6

S | T,

@ 8x40mm

10

o @

U x2

i

(@,
@ 4x50mm
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O x1 T x4 Q x4
W @
Q/E @ 2 ff(g/
7x50mm M6x40mm
RN
0
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FRANCAIS - SUISSE

| CONSEILS DE MONTAGE : 2

1> BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.

2> REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3> REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.

4 > MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.

5> AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

6 > PROCEDEZ AU MONTAGE. GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, SI UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.
| CONSEILS D'ENTRETIEN : N\

A

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.

1> DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.
2> UTILISEZ UN CHIFFON SEC.

PAPIER SURFACES SURFACES BOIS TEXTILE
DI; ﬁg é S':J" prlss X;IﬁfSEIES DECOR | STRATIFIEES | LAQUEES VERNIS CUIR
POUDRE, LAINE D’ACIER, SOLVANTS. SN SAONNEUSE ISV OANEUIRE) @) O ©) ©) ©)
- NE PAS MOUILLER EAU ADDITIO NEE o 0O
ENTRETIEN SPECIFIQUE FABRICANT O

DEUTSCH - SCHWEIZ

| MONTAGE ANLEITUNG: N\

1> DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2 > DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3> DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN.
4>DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

5> EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6 > DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBAUEN.

| PELEGEHINWEISE : 1

A

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DIE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

1> SORGFALTIG ENTSTAUBEN.
2 > VERWENDEN SIE EIN TROCKENES TUCH.

A\

DEKORPAPIER | OBERFLACHE | OBERFLACHE | LACKIERTEM TEXUL
-BENUTZEN SIE KEINE LAMINAT LACK HOLZ LEDER
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SEIFENLAUGE (NEUTRALSEIFE) (@) O @) @) O
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL.
- KEIN WASSER VERWENDEN. WASSER MIT HAUSHALTSRFINIGER O O
PRODUZENT SPEZIFISCHER UNTERHALI O

ITALIANO - SVIZZERA

| CONSIGLI DI MONTAGGIO )

1> STUDIARE BENE LE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO.

2> PRENDERE CONOSCENZA DEI PEZZ| CHE COSTITUISCONO IL MOBILE.
3 > RAGGRUPPARE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA.

4 > MUNIRSI DEGLI UTENSILI NECESSARI.

5 > PREPARARE UNA ZONA DI MONTAGGIO.

6 > PROCEDERE AL MONTAGGIO.

[ CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE :

A

NON FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGGI
RISTRINGERE LE VITI DOPO UN PERIODO D'USO
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,

SE UN PEZZO VENISSE A MANCARE SAREBBE IL MIGLIORE
MEZZO DI COMUNICAZIONE CON IL RIVENDITORE

1> SPOLVERATE ACCURATAMENLE.
2 > USARE UN PANNO ASCIUTTO.

- NON UTILIZZARE MAI PRODOTTI

CARTA SUPERHACIE |SUPERFICIE | LACCATE EGNO TESSILE
STRATIFICATE| LACCATE VERNICIATO CUoIO

ABRASIVI: POLVERE,
LANA DI ACCIALO, SOLVENTI.

ACQUA CON SAPONE (SAPONE NEUTRO)

©) O ®) O (®)

- NON BAGNARE.

ACQUA CON DETERSIVO SAN MARC

O O

MANUTENZIONE SPECIFICA PRODUTORE O




PORTUGUES

[CONSELHOS DE MONTAGEM: 3
1= ESTUDE BEM AR JH-ETRUFQ'ES OE MONTAGEM
2 = RELMAAS PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL
3= REAGRUPE AS FERBAGENS,
&= EQUIRPE-SE COMAS FERRAMEMTAS NECESSARIAS HUMCA FORCAR OF ENCAIXES.
4 = PREFARE UNA AREA PARA A MONTAGEM. REAPERTAR O PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZAGAD,
B = MCIE A MOWNTAGER, GUARDAR AS INSTRUGDES DE MONTAGEM,
CASO FALTE ALGUMA PECA. O MARS ACUHS—'ELH-‘."-"EL
__‘\ E CONTATAR O REVENDEDOR.
T = ELILANAR BEEL OB :
2 LSAR PAND S-Eiﬂ'.
i.eruﬂ.'m[ SURERAICES | SUPERFICIES | MADEMA | TEXTES
- HUNCA UTILIZAR PRODUTOS | irrapdn | EETRARESLAMS | LarAnss  WanTewAnE  DELES
ABRASNOS: SAPONACEDS, [ | [ T [
LA DB A6, SOLVENTES, | AGUA COM SABAD (SABD WEUTRO) | o | O | 9] c | ]
- HAD MOLHAR . AGE L0 CETERGENTE | | O | O
B TRUCTHES ESFECIFICAS DO FABRICANTE | | | l ]

ESPANOL

‘ CONSEJOS PARA EL MONTAJE: N

2= LOGALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SUMUEERLE
F > REUNA Y CONTROLE LOS TORNILLOGS,

1> ESTUWE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJSE. ﬁ

4 = EQUWAE-SE OF LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS MO FUERCE NUNCA EH LAS UNIONES, APRIETE LOS
5> PREPARE UMA Z0MaA [HE MOMNTAJE. TORMILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMFD DE UTILIZACION
&> REALICE EL MOWNTAJE COMSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,

Sl FALTARA UNS& PIEZA, SERLA LA MANERA,
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA,

LCONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:

1 » DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE.

2= UTILICE UM MI'?E SECO,
EAREL DE ST R SLERFACTE ML R TEXLREL

- NO USE NUNCA PRODUCTOS DECORACION | ESTRATECADAS | LIAOUEADAS | BARNEADA | CLERD
ABRASIVOS TALES COMO: AGAUIA ¥ JABON (IABON NEUTRE, (o) O [®) O o
POLYO DE LIMPIAR, -
LAMA BE ACERD, SOLVENTES. AGLA COM DETERGENTE Q O
= NG NICLLAE RAANTENASENTD EEPECIC0 DEL FABRUCINTE | | O
HRVATSKA
‘ UPUTE ZA MONTAZU: ™
1 = PASLIVG BROCITAITE UPTE 4 MONTAZL,
2 » BRIFREMITE SVE DIJELOVE MAMIESTALA

3 » PRIKUPITE | PROVJERITE OROVE ZA MONTAZU.

4 > PRIPRELITE POTREGAN ALAT . HEMOJTE UPODTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPAMJA
5 = PRIFREMITE PROSTOR 74 IAONTA HAKON NEKOG VREMENA PONOVNQ PRITEGHITE VIJKE
& > POGNITE MONTIRATI, CUVAITE UPUTE ZA MONTAZU

USLUCAIY NEDOSTATHA NEKOS DIJELA MAJBOLIE CE BITI DA
A KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO,

| UPUTE ZA ODRZAVANJE : N

i = PASLNWG OERISAT! FRASNLI
2= HQRISTITE SURL KRPLL

A FARE LALBRAT LA DD TERS TS

- ZABRANJENA JE UPOTRERA ALK

HEMIKALLIA ILI BILO KAKWIH
POMOCGHIH SREDSTAVA 74 RIBANJE daieatrtafiret O Q | O O | Q
JAKIH SREDSTAY ZA CISCENJE ILI OTPUNA DE TERDZENTA O ]

CELICKE YUNE
HE MORKRA PORAEATARCA SRS T O




| MONTAJ TALIMATLARI:

N

§ = Morklj tinebum yaDiet Gkiatinon Gonyierar

2> LEDEVBACE Shuiorl BACHLEN A0 CTEY T

3 = Medavatls Ioii paralan B arna oplang, kontnad adiniz
f > Gerehen Wag ve Qirec dirk ednir

5 > Mendnze) Br monka) ol odinniz

& > Larbe atmins Buglinneg

MOMTAJLARI TORLAMAYIMIE,
BIRFAG HULLANIMDAN SONRA VIDALARI SIKISTIRINE,
BlR PARGANIN KATBOLMAS] DURUMUNDA MASATANIZLADAHA
KOLAY ILETISIME GEGEBILMENIT IGIN MONTAS HULLANI

| BAKIM TALIMATLARI: ™y TALIMATINIZI SAKLAYINIL.
{ > TOIUNL DEEATUCE ALINIZ
£ * TUWUSAK BIR BEZI TEMIZ 51 VE AZ MIKTARDA SABLRLAIDE TERJAN) NEMLENDIRINIZ
505 FATIAN LAKE | Chau TERSTIL
- ASLA ASIMDIRICI DRONLER KAGION YOZEY YOZEY TAHTA DERI
HLPLLAMNMAYINIE ; ‘;EL'H YN, SARLUMLL SU (MOTH SABLUN) I::I' G D - D | ':'
SOLVENT... i -
- BOL SUYLA YIKAMAYINIZ ODETERJAN KATILWS 5U o O
URETICIYE QFGL BAKILY | |:|

ENGLISH

| ASSEMBLY ADVICE :

A

1= CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION
2 = IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FLIRNITLIRE,

3= GROUPAND CHECK THE HARDWARE
4 = USE THE REQUIRED TOOQLS.

5= CREATE AN ASSEMBLY ZONE.

&= MAKE THE ASFEMELY,

I CLEANING ADVICE:

~N

A

HEYER FORGE THE COMMECTIOHS.

RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEWY DAYS.
PLEASE RETAIM THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFEREMNCE,
THE Al CONTAING INFORMATION WHEHN CLAIMING

FOR MISSING PARTS.

1 = CAREFIRLLY REMOVE THE DUST,

2= USE A SOFT, Cﬁﬂﬂmﬁﬁtﬂmﬁﬂm:ﬁw?wﬂmﬂ.

HEVER USE ABRASIVE PRODUCTS
OR SOLVENTS,

00 HOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEN LISING THE DAMP CLOTH.

[orce] e | e | e |
WATER PTH BT RN o o
! ! ! ! | 5

SFECHG SUMPLEER CLEAND

L
= - [E . 4
Afsociation B GaEIn O hbrerie

hefpssdipuefoiredemesoeche s fr




FRENCH: “Les meubles contenant des panneaux a base de bois (panneaux de
particules, panneaux de fibres, contreplaqué...) peuvent émettre des substances
polluantes dans I air intérieur. Il est ainsi recommandé, aprés l'installation du meuble
dans son logement, d aérer fréquemment la piéce concernée pendant au moins quatre
semaines afin de réduire son exposition aux polluants émis par le meuble.”

SPANISH: Los muebles que contienen paneles a base de madera (Aglomerado, cartén,
contrachapado...) pueden emitir sustancias contaminantes en el aire. Por lo tanto, se
recomienda airear frecuentemente los muebles al menos durante cuatro semanas
después de su instalacion para reducir su exposicion a los contaminantes emitidos por
los muebles.

ENGLISH: Furniture containing wood-based panels (Particle board, fibreboard,
plywood...) could emit pollutants on the air. Therefore, it is advisable to ventilate the
furniture at least during four weeks after its assembly in order to reduce the exposure
to the pollutants released by the furniture.
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